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1. 次の問いに答えなさい。

1   ( )
ある正方形の一辺の長さをx cmとすると、その正方形の面積はx cm になります。2 2

この正方形の面積が225 cm になるとき、xは何cmですか？2

 x = 225 を解くと、x = ± = ± 15  正の数が解となるので x = 152 225

 

2   ( )
ある直角三角形ABCにおいて、直角を挟む二辺の長さがそれぞれ4x cmと6x cmです。

この三角形の面積が48 cm になるとき、xは何cmですか？2

三角形の面積を求める公式に当てはめると、4x × 6x × = 48となる。計算して整理すると、
1

2
x = 4となるので x = ± 2。そのうち正の数が答えとなるのでx = 22

 

3   ( ) ２つの整数があります。その差は6で、積は72です。２つの整数を求めなさい。

 

小さい整数をxとおくと、もう１つはx + 6と表せる。その積が72なので、次のような式となる。

x x + 6 = 72  これを展開して整理すると　x + 6x - 72 = 0。  左辺を因数分解すると( ) 2

x + 12 x - 6 = 0  となるので x = - 12と6が解となる。よって求める整数の組み合わせは、( )( )

x = -12の時は、 -12, -6 、x = 6の時は、 6, 12( ) ( )

 

1   15cm( ) 2   2cm( )   3   -12, -6  , 6, 12( ) ( ) ( )

2. 次の問いに答えなさい。

AB = 8cm,  BC = 16cmで∠B = 90°の直角三角形ABCにおいて
AB上に動点Pがあり、Pは、毎秒1cmの速さでAからBまで
動くものとする。また動点Qは毎秒2cmの速さでBからCま
で移動するものとする。PとQが同時に出発するとき、
三角形PBQの面積が三角形ABCの面積の４分の１となるの
は何秒後か。

動点Pは8秒後にBに到達するので xの範囲は 0 ≦ x ≦ 8

三角形ABCの面積の半分は、8 × 16 × × = 16で16cm 。
1

2

1

4

2

x秒後のPBの距離は 8 - x cm,またx秒後のBQの距離は2xcm( )

となるので三角形PBQの面積は 8 - x × 2x × となる。( )
1

2

したがって 8 - x × 2x × = 16を満たすxが答えとなる。( )
1

2
整理すると、 x - 4 = 0となるので、x = 4( )2

これは x の範囲 0 ≦ x ≦ 8 を満たしている。
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